



01 февраля 2011 г.

Ежедневный аналитический обзор.

«Маховик промышленной активности в США разогнался до максимальных оборотов с мая 2004-го».



Индекс ISM (Institute for Supply Management), сигнализирующий о степени промышленной активности в общенациональном масштабе взлетел в январе до 60.8 пункта против 58.5 месяцем ранее. Таким образом, после 18-ти месяцев непрерывного ускорения индикаторы деловой активности в промышленных секторах экономики США достигли в совокупности максимального значения с мая 2004-го года. Зафиксированный результат заметно опередил прогнозы аналитиков ожидавших величину индекса ISM на уровне декабря или чуть ниже. Если рассматривать компоненты индекса, то некоторые из них впечатляют ещё больше, чем сводное значение. Так портфель новых заказов потолстел в январе до 67.8 пункта, максимального объёма с января 2004-го года, то есть повторил семилетний пик. При этом показатель экспортных заказов вытянулся до 62 единиц против 54.5 пункта в декабре, что также является многолетним рекордом. Одновременно индекс численности персонала, занятого на производстве взмыл до 61.7 пункта, наивысшего значения с апреля 1973-го года. Правда, растут и цены на сырьё и базовые материалы, так стоимостная компонента сводного индекса подпрыгнула в январе до 81.5 пункта против 72.5 месяцем ранее. Многочисленные экономические стимулы, задействованные административными и монетарными властями, трансформировались в не просто сильный, а прямо таки реактивный рост заокеанской экономики. Во вчерашнем посте я отмечал, что расширение ВВП США в IV-м квартале на 7.1% без учёта складских запасов вышло на максимальное ускорение со II-го квартала 1984-го года. Тут и китайцам есть о чём задуматься.

В ответ на агрессивную промышленную экспансию участники рынка акций ударились в очередное ралли. В результате к двум часам пополудни по времени восточного побережья США (22:00 по московскому времени) основные индикаторы биржевой активности на фондовых площадках Нового Света воспарили в следующей динамике: барометр голубых фишек Dow Jones Industrial Average (DJIA) подорожал на 1.25% и перешёл в двенадцатитысячное измерение (12 044 пункта на максимуме), индекс широкого рынка S&P500 раздался на 1.7%, почти добравшись до отметки 1 310 пунктов, а технологичный Nasdaq Composite взмыл ввысь аж на 2% (2 756 единиц в апогее). Одно настораживает, рост рынка происходит на объёмах почти в два раза ниже средних за последние 200 дней. Я бы сказал, что сегодня лучший день для фиксации прибыли на пике пятимесячного ралли.

Успешных вам торгов,

*Автор: Сергей Коробков,
Руководитель аналитической службы*

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционная компания Трейд Инвест

Адрес: 127051, г. Москва, ул. Трубная, д. 23, стр. 2.

Тел: 733-95-77, доб. 544; 542-79-79

E-mail: Korobkov@tr-in.ru

Сайт: www.tr-in.ru

Брокерское обслуживание на Российских и Мировых биржах

Операции на рынке Forex

Доверительное управление

